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Vyjádření společnosti Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. k dokumentaci (DUR) 
 

Název akce: Rekonstrukce ŽST Chrastava 

Účel vyjádření: Předložená dokumentace - DUR 

Zájmové území: 

Okres: Liberec 

Obec: Liberec, Stráž nad Nisou, Chrastava, Bílý Kostel nad Nisou, Chotyně, Hrádek nad 
Nisou 

Část obce, ulice, č.p.: Liberec VII - Horní Růžodol, Liberec III - Jeřáb,  
Liberec X - Františkov, Liberec XI - Růžodol I, Stráž nad Nisou, Liberec XIII - Machnín, 
Andělská Hora, Dolní Chrastava, Bílý Kostel nad Nisou, Chotyně, Hrádek nad Nisou 

Katastrální území, parcelní číslo: Horní Růžodol, Liberec, Františkov u Liberce, Růžodol I, 
Stráž nad Nisou, Machnín, Andělská Hora u Chrastavy, Dolní Chrastava, Bílý Kostel nad 
Nisou, Chotyně, Hrádek nad Nisou, p.p.č. - rozsah dle PD 

Žadatel: AF-CITYPLAN  s.r.o. - Anna Brejlová 

Adresa, telefon, e-mail: Magistrů 1275/13, 140 00 Praha 4, mob.: 776 433 505, anna.brejlova@afconsult.com  

Investor: Správa železniční dopravní cesty, s.o. 

Adresa, telefon, e-mail: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 

Projektant: AF-CITYPLAN  s.r.o. - Ing. Vladislav Šefl, Ing. Vojtěch Janků, 06/2019 

Vlastník dotčené IS: SVS a.s. 

Platnost vyjádření: 
jeden rok ode dne vyhotovení (v případě, že Váš zájem nadále trvá, požádejte před 
uplynutím této lhůty o prodloužení platnosti vyjádření) 

 
Popis navrženého řešení: 
 
Předmětem předložené PD je rekonstrukce ŽST Chrastava, v rámci které bude provedena rekonstrukce samotné 
železniční stanice, železničních svršků, železničních mostů a přejezdů, rekonstrukce přípojky dešťové kanalizace, 
přeložka plynovodu a kabelů VO, výstavba kabelových vedení VN, NN, DOO, EOV, osvětlení, zabezpečovacího 
vedení aj., výstavba zabezpečovacího zařízení, demolice objektů a úpravy komunikací a chodníků.  
 
V rámci stavby bude zrekonstruována přípojka dešťové kanalizace, která není svedena do kanalizace ve správě 
společnosti Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 
 
V rámci výše uvedené akce dojde ke střetům se zařízením provozovaným společností Severočeské vodovody a 
kanalizace, a.s. a jeho ochranným pásmem. 
 

Váš dopis zn.:   

ze dne: 22. 7. 2019 

Naše značka: O19690077130/TPCLI/Cho 

Vyřizuje: Miloslav Chotěnovský 

Datová schránka f7rf9ns 

Telefon: 840 111 111 

Email: info@scvk.cz  

Datum: 8. 10. 2019 

AF-CITYPLAN  s.r.o. 
Anna Brejlová 
Magistrů 1275/13 
140 00 Praha 4 
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S předloženou dokumentací k územnímu řízení na výše uvedenou akci 
 

souhlasíme 
 
za předpokladu dodržení následujících podmínek: 
 

1. V dalším stupni PD nám bude mimo jiné předloženo detailní řešení rekonstrukce železničních 
přejezdů, kde se nachází zařízení ve správě společnosti Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 
(v k.ú. Stráž n. N., Machnín, Bílý Kostel nad Nisou a Andělská Hora u Chrastavy). Před zahájením 
projektových prací bude toto naše zařízení vtyčeno a zapracováno do PD. V případě, že v rámci 
této výstavby nebude ve vztahu ke stávajícímu zařízení v naší správě dodrženo zákonné ochranné 
pásmo, a to min. 1,5 m od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu, bude v těchto místech 
navržena přeložka tohoto zařízení. 

2. Vytýčení skutečného umístění zařízení ve správě společnosti Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. je 
nutné objednat na tel. 840 111 111; info@scvk.cz, a to min. 10 dní předem. 

3. Veškeré ostatní inženýrské sítě a další výstavba trvalého charakteru, vyjma povrchů komunikací a 
chodníku, bude navrženo tak, aby ve vztahu ke stávajícímu zařízení v naší správě nezasahovalo do jeho 
ochranného pásma, a to min. 1,5 m od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu. Toto ochranné 
pásmo doporučujeme dodržet i u vodovodních přípojek. 

4. Křížení veškerých ostatních inženýrských sítí se zařízením v naší správě, včetně přípojek, bude k tomuto 
zařízení navrženo kolmo a bude opatřeno pevným ochranným potrubím, které bude přesahovat min. 1m 
na každou stranu od líce stěn potrubí. 

5. Pro provádění zemních, stavebních a ostatních prací v ochranném a bezpečnostním pásmu zařízení ve 
správě Severočeských vodovodů a kanalizací, a.s. Teplice požadujeme plně respektovat toto zařízení a to 
za dodržení všech předpisů a norem, které se k této činnosti vztahují. 

6. Případná existence vodovodních či kanalizačních přípojek není předmětem tohoto stanoviska. Se žádostí 
o informaci o existenci přípojek se obracejte na vlastníky přípojek, kdy vlastníkem vodovodní nebo 
kanalizační přípojky, popřípadě jejích části zřízených před nabytím účinnosti zákona č. 274/2001 Sb. 
Zákona o vodovodech a kanalizacích v platném znění, je vlastník pozemku nebo stavby připojené na 
vodovod nebo kanalizaci, neprokáže-li se opak. 

 
Upozorňujeme, že toto vyjádření není vyjádřením ke stavebnímu řízení. Projektovou dokumentaci pro 
stavební řízení požadujeme předložit ke schválení. 
 
Obecné technické podmínky pro střety se zařízením ve správě Severočeských vodovodů a kanalizací, a. s. jsou 
k dispozici na www.scvk.cz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        Miloslav Chotěnovský 
                                                                                                 referent technickoprovozní činnosti 

mailto:info@scvk.cz
http://www.scvk.cz/

